Aufgabe 7:





Problem:


Die Erhöhung der Auszahlung an die Eigner würde die Kassenhaltung vermindern und somit den Zukunftserfolgswert des Unternehmens positiv beeinflussen, da eine höhere Verzinsung des in der Investition gebundenen Kapitals stattfinden kann.


Da der Ökonomische Gewinn von der Höhe des Zukunftserfolgswertes der Investition abhängt, würde dieser wiederum auch durch die Ausschüttung steigen.


FAZIT: => da der Ökonomische Gewinn von der Ausschüttung abhängt, kann er nicht aus den 


bestehenden Zukunftserfolgswerten abgeleitet werden, vielmehr ist folgende Ungleichung (hier für 2 periodigen Betrachtungszeitraum) aufzustellen:
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gegeben sind:
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eingesetzt in die Ungleichung �EMBED Equation.2��� ergibt sich:
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Kontrolle:


Mit EÜ1=428.473,50 =ÖG ergibt sich:
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